

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО**

---

**ПРОТОКОЛ**

**11 жовтня 2021 р.**

**Мелітополь**

**№04**

Засідання Центру незалежного  
оцінювання Таврійського  
державного агротехнологічного  
університету імені Дмитра Моторного

*Голова засідання:*

проректор з науково-педагогічної роботи,  
к.т.н., доцент **О.П. ЛОМЕЙКО**

*Секретар засідання:*

провідний фахівець ЦНО **А.В. ЗЕМЛЯНСЬКА**

Присутні: начальник ЦНО, д.філол.н., проф. **Т.М. Шарова**, методист ЦНО  
**Г.О. Костенко**, інженер ЦНО **Б.С. Морозов**.

**Порядок денний**

1. Звіт про проведення методичних семінарів для науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти з питань організації незалежного оцінювання.
2. Обговорення перших результатів незалежного оцінювання серед здобувачів вищої освіти I курсу першого (бакалаврського) рівня спеціальностей 201 Агрономія, 203 Садівництво і виноградарство та 122 Комп'ютерні науки.
3. Обговорення перших результатів незалежного оцінювання серед здобувачів вищої освіти спеціальностей 201 Агрономія, 203 Садівництво і виноградарство та 122 Комп'ютерні науки, які навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком.
4. Обговорення організаційних питань роботи ЦНО в умовах дистанційного навчання.

**1. СЛУХАЛИ:**

Начальника ЦНО **Т.М. ШАРОВУ**, яка повідомила, що методичні семінари відбулися відповідно до графіку за всіма правилами дотримання карантинних обмежень. Графік зустрічей своєчасно було оприлюднено на веб-сайті університету на сторінці Центру незалежного оцінювання. Було визначено основні проблемні моменти в організації та проведенні незалежного оцінювання, які в процесі обговорення з НПП вдалося усунути. Підкреслено, що серед здобувачів вищої освіти особливо активними виявились студенти, що отримують освіту за дуальною

формою навчання. Всі учасники процесу незалежного оцінювання отримали детальні інструкції, відповіді на свої запитання, детальні роз'яснення, де можна ознайомитись із графіком проведення незалежного оцінювання та процедури зарахування результатів після написання тестів ПМК 1 та ПМК 2 відповідно. На семінарах з професорсько-викладацьким складом виступав проректор з НІР О.П.ЛОМЕЙКО, який постійно акцентував увагу на об'єктивності процедури незалежного оцінювання та поступовому запровадженні роботи Центру, починаючи цього навчального року зі здобувачів вищої освіти I курсу усіх спеціальностей денної форми навчання та тих студентів, які навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком. Результати зустрічей з науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти представлено на веб-сторінці Центру незалежного оцінювання (*звіт про проведення методичних семінарів для науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти з питань організації незалежного оцінювання додається*).

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити звіт про проведення методичних семінарів для науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти з питань організації незалежного оцінювання.

Голосували одноголосно.

**2. СЛУХАЛИ:**

Начальника ЦНО Т.М. ШАРОВУ про результати проведення незалежного оцінювання знань здобувачів вищої освіти I курсу першого (бакалаврського) рівня спеціальностей 201 Агрономія, 203 Садівництво і виноградарство та 122 Комп'ютерні науки 07–08.10.2021 р. Зауважено, що тестування проводилося відповідно до графіку. У процесі тестування виявлено окремі недоопрацювання на сторінках певних курсів, що було швидко усунено провідними НПП з дисциплін. З метою оптимізації процесу постійно підтримувався зв'язок із деканами факультетів та завідувачами кафедр. Наголошено, що у зв'язку із виникненням проблемних питань щодо підготовки і завантаження на Освітній портал ТДАТУ ім. Д. Моторного було проведено 11.10.2021 р. в режимі онлайн додатковий семінар для НПП факультету агротехнологій та екології (*звіт про НО знань здобувачів вищої освіти I курсу першого (бакалаврського) рівня спеціальностей 201 Агрономія, 203*

*Садівництво і виноградарство та 122 Комп'ютерні науки 07–08.10.2021 р. додається).*

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: Начальника ЦНО Т.М. ШАРОВУ про перші результати незалежного оцінювання серед здобувачів вищої освіти спеціальностей 201 Агрономія, 203 Садівництво і виноградарство та 122 Комп'ютерні науки, які навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком. Підкреслено, що ці здобувачі вищої освіти мають змогу проходити тестування щодня в робочі дні з 15.30–16.30, а в суботу – з 10.00–12.00. Вони активно долучилися до незалежного оцінювання, особливо здобувачі вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки. За один раз студенти виконують тестові завдання з 2-3 дисциплін. Тестування здобувачів вищої освіти, які навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком відбувалось відповідно до затвердженої процедури незалежного оцінювання (*звіт про НО знань здобувачів вищої освіти, які навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком у період з 07-09.10.2021 р. додається*).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Підтримувати зв'язок із деканатами факультетів та кураторами дуальної форми навчання з питань забезпечення явки студентів для проходження незалежного оцінювання та вирішення організаційних питань.
3. Після опрацювання результатів, оприлюднити їх на сторінці ЦНО на сайті Університету.

4. СЛУХАЛИ: Проректора з НПР О.П. ЛОМЕЙКА, яка повідомив, що у зв'язку з переходом закладів вищої освіти на дистанційну форму навчання, відповідно до наказу №1915-К від 13.10.2021 р., та з метою отримання об'єктивних даних про рівень знань здобувачів вищої освіти проведення незалежного оцінювання припиняється до повернення студентів у аудиторії.

ВИРІШИЛИ: 1. Відкласти на невизначений термін проведення незалежного оцінювання до припинення дистанційної форми навчання.

2. Узгодити з начальником навчального відділу П.О.БЄЛЯКОМ штатний розклад здобувачів вищої освіти, які долучені до незалежного тестування, врахувавши зміни в графіку освітнього процесу.
3. Оновити графік проведення незалежного оцінювання, враховуючи зміни у розкладі та організації навчального процесу в університеті після виходу з дистанційного навчання.

Голова засідання, к.т.н., доцент



Олександр ЛОМЕЙКО

Секретар засідання



Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА